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4. La diferencia entre las longitudes de las bases de un trapecio isésceles es de 4 cm; su altu-
ramide9 cm y su drea es de 72 cm?. Calcula la medida de las bases.

x-y=4 x-y-4 -4
r= x=dry
’0‘2'7) n {x1y:|6 - {41,*7:15

> 2=12 5 y=6 5 x=10

La base mayor mide 10 cm, y la base menor, 6 cm.

5. Un agricultor comprucha que en el segundo de sus dos depésitos de agua para ricgo hay
10 litros mds que en cl primero. Traspasa 18 litros del segundo al primero y asi este se
queda con ¢l doble que el segundo. Calcula la cantidad de agua que tenia cada depésito.
Cantidad de agua en cl primer depdsito: x
Cantidad de agua en l segundo depésito: y

y=x+10 y=x+10
X+18-2(y-18)  |x-2y=-54 - x-2(x+10)=-54 -

= x-2x-20=-54 = —x=-34 - x=34, y=44
El primero tenfa 34 4 y el segundo, 44 .




